
ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA (33ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º)
ANO DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e onze minutos (9h11min), do dia trinta de abril do ano de dois
mil e vinte e cinco (30/4/2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve
início a Trigésima Terceira (33ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da
Vigésima (20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
o Vereador MARKIM GOYÁ  para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; HENRIQUE ALVES  - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário
em exercício. Não houve expediente a ser lido. Foi realizado UM MINUTO DE
SILÊNCIO, a pedido da Vereadora DANIELA DA GILKA , em razão do falecimento
da Senhora Alice Guimarães Ulhôa e, também, do Senhor Martinho Douglas dos
Santos Leal. Às nove horas e trinta e três minutos (9h33min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Os Vereadores DANIELA DA
GILKA, SARGENTO NOVANDIR e VITOR HUGO utilizaram a Tribuna. Os
Vereadores DANIELA DA GILKA e IGOR FRANCO solicitaram o registro em
Ata das seguintes Presenças Honrosas: Senhora Sônia (Setor Curitiba);
Senhora Ivone Gorgozinho; Senhor Reginaldo Melo; Vereador por Planaltina de
Goiás, Flávio (Mãos que constroem - MDB). Apresentaram matérias: CORONEL
URZÊDA, Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01, de 30 de abril de 2025,  que
modifica o inciso XXI do Artigo 64 da Lei Orgânica do Município de Goiânia, Projeto
de Resolução nº 13, de 30 de abril de 2025, que altera o § 1º do Artigo 71, da
Resolução nº 26, de 19 de dezembro de 1991 - Regimento Interno da Câmara
Municipal de Goiânia, para permitir a concessão de Títulos Honoríficos Post
Mortem, requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG; MARKIM
GOYÁ, requerimento endereçado à SEINFRA; WILLIAN VELOSO, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à SEGOV, à EQUATORIAL, à SET, à COMURG e ao



Prefeito de Aparecida de Goiânia; KÁTIA MARIA, requerimento endereçado ao
Plenário (Moção de Aplausos ao Ponto 18 Bar); ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, ao Prefeito, à SMS e à
COMURG; TIÃO PEIXOTO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG,
à Prefeitura, à Presidência da Casa (entrega de Título Goianiense ao Senhor
Ismael Alexandrino e ao Senhor Pedro Sales); FABRÍCIO ROSA, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (avocação dos Processos Legislativos
listados); DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à Família Ulhôa, à
SEINFRA e à COMURG; LUCAS KITÃO, requerimento endereçado à Presidência
da Casa (Sessão Especial em Homenagem à Polícia Militar); DANIELA DA
G I L K A , requerimento endereçado à Equatorial Goiás; e IGOR
FRANCO, requerimento endereçado ao Prefeito (solicitação de área pública). Às
nove horas e cinquenta e sete minutos (9h57min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem do
Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 436/2022, de autoria do Vereador IGOR
FRANCO, que autoriza a Prefeitura a exigir das empresas concessionárias do
serviço de transporte urbano que 50% (cinquenta por cento) de sua frota seja
movida à eletricidade e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Fiscalização do Transporte Público Coletivo, Relator Vereador Lucas Kitão, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 332/2024, de autoria do Vereador THIALU GUIOTTI, que
autoriza o Poder Executivo a celebrar convênios com instituições educacionais
privadas e mistas para garantir vagas em creches e escolas da educação básica e
dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relatora Vereadora Daniela da Gilka, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 10/2025, de autoria do Vereador
ISAÍAS RIBEIRO, que institui o Programa de Atenção Humanizada às Pessoas
Vítimas de Violência Sexual , com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado à Comissão de Direitos Humanos e
Cidadania. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 23/2025, de autoria do Vereador
TIÃO PEIXOTO, que institui a Política Municipal de Humanização do Luto Materno
e Parental, revoga a Lei nº 10.408, de 15 de outubro de 2019 e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Direitos Humanos e
Cidadania. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 35/2025, de autoria do Vereador
LUCAS KITÃO, que institui o Dia da Imigração Chinesa no âmbito do Município de
Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Ciência e



Tecnologia. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 37/2023, de autoria do
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que altera o Decreto Legislativo nº 68, de 16 de
dezembro de 2008 e dá outras providências, com parecer da Comissão de Direitos
Humanos e Cidadania, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 68/2024,
de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que concede o Título Honorífico de
Cidadania Goianiense à Sra. Eliane Faria Rodrigues Miranda , com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Rose Cruvinel,
pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 71/2024, de autoria do Vereador DENÍCIO TRINDADE e
outros, que cria a Frente Parlamentar em Defesa do Cooperativismo , com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Legislação Participativa. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 76/2024, de
autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que concede Título de Cidadão Goianiense
a o Sr. Allan Kardec da Silva Matos, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Igor Franco, pela aprovação - votação única.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para a publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 101/2024, de
autoria do Vereador IGOR FRANCO / FABRÍCIO BONFIM, que concede o Título
de Cidadão Goianiense ao Sr. Rafael Veloso Dantas , com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Daniela da Gilka, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 109/2024, de autoria do Vereador FABRÍCIO ROSA ,
que concede o Título de Cidadão Goianiense ao Sr. Yulexie Brito , em
reconhecimento aos serviços prestados à comunidade e sua dedicação à
promoção da cultura venezuelana e integração social no Município de Goiânia,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Bruno Diniz, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 111/2024, de autoria do
Vereador FABRÍCIO ROSA, que concede o Título de Cidadão Goianiense ao Sr.
Chimuco Bgueve, nascido na República de Angola, em reconhecimento aos
serviços prestados à comunidade e à sua dedicação e integração de imigrantes em
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora
Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 129/2024, de autoria do
Vereador IGOR FRANCO / BILL GUERRA, que concede Título de Cidadão
Goianiense ao Sr. Robson Luiz dos Santos , com parecer da Comissão de



Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Bruno Diniz, pela aprovação -
votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 131/2024, de autoria do Vereador IGOR FRANCO / BILL
GUERRA, que concede Título de Cidadã Goianiense à Sra. Simone Tiago Braga ,
com parecer da Comissão de Cultura, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela
aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 2.103/2025 da Vereadora Daniela da Gilka; 2.157 e 2.158/2025
do Vereador Vitor Hugo. 04 (quatro) requerimentos foram encaminhados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em pauta. 53 (cinquenta e três)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Os
Vereadores FABRÍCIO ROSA, GEVERSON ABEL, KÁTIA MARIA, LÉIA
KLEBIA, LUAN ALVES, LUCAS VERGÍLIO, ROMÁRIO POLICARPO, ROSE
CRUVINEL e WELTON LEMOS estiveram presentes na Sessão , de maneira
remota (online). As assessorias dos Vereadores LÉO JOSÉ e PROFESSOR
EDWARD justificaram a ausência dos parlamentares, por meio de ofício. Às
dez horas e quarenta e sete minutos (10h47min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão,
convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei
esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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